
Cottbus, 7. April 2022

Blitzumfrage 

Erdgas



7. April 2022

Rahmenbedingungen der Umfrage

• Umfragezeitraum: 4. - 7. April 2022

• Unternehmen aus: Ehrenamt, 

Industrie, verarbeitendes Gewerbe

• Online Befragung



Unsicherheit beim Kundenstatus

Bezieht Ihr Unternehmen Erdgas?
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Angaben in Prozent

7. April 2022



Überwiegend Heizung - Produktion auch deutlich betroffen

Wofür wird Erdgas in Ihrem Unternehmen hauptsächlich genutzt? 

(Mehrfachauswahl möglich)
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anderes

für die Produktion

Heizung/Warmwasser

Angaben in Prozent

07. April 2022



Deutliche Auswirkungen auf die befragten Unternehmen

Was würde eine Abschaltung der Gasversorgung für Ihr

Unternehmen bedeuten? (Mehrfachauswahl möglich)
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keine gravierenden Auswirkungen

kurzfristige Nutzung von Alternativen

Entlassung von Mitarbeitern

Entsendung von Mitarbeitern in Kurzarbeit

Dauerhafte Schließung des Unternehmens

Totalausfall der Produktion/des Geschäftsbetriebs

verminderte/r Produktion/Geschäftsbetrieb

Angaben in Prozent

07. April 2022


